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A H A Z A.

Tudjátok-e mi az ti haza V
Olvassátok el a szibériai utazás 

borzalmasságait. Negyven napon 
át 30—10 fokos hidegben végtelen 
jégmezőkön száguld keresztül a 
mozdony, maga után vontatva a 
teherszállító kocsikat, amelyekben 
az egyszer nem marhát szállíta­
nak, hanem ami olcsóbb ennél 
embert. Orosz katonákat visznek 
a rémes távolságba a vonatok, 
emberek százezreit, akik mennek 
a világ túlsó részére, hogy meg­
haljanak azért a hazáért, amcl^ 
elnyomja, kizsarolja,emberszámba 
nem veszi és kínozza őket. Men­
nek a muzsikok és mennek a 
zsidók, vérüket ontani azért a ha­
talomért, amely csak nyűgül és 
szolgaságot, üldöztetést és megve­
tést ad nekik ; meghalni azért a 
cárért, tiki őseivel együtt soha 
nem igyekezett népének szivéhez 
férkőzni és szabadságot nem ad

neki most som, midőn az egész 
1 művelt világon alkotmány és 

szabadság van, mennek küzdeni 
annak a hadseregnek dicsőségéért, 
a mely a szuronyok millióival 
tart léi egy zsarnoki hatalmat, 
ólomgolyóval és kamcsukával né­
ni itja el a milliók jaját, mennek, 
hogy továbbra is biztosítsák azt 
közi igazgatást és állami rendet, a 
melynek a kamcsuka és Szibéria 
ólom hányái a fundamentumai.

Ti szegény, derék orosz kato­
nák, ti rabszolgaságban sinylő ! 
muzsikok, ti halálra üldözött ; 
megvetett zsidók, mért mentek ! 
mégis vígan és lelkesen a hábo- i 
ruha? Ha megver titeket az ellen­
ség, mé” csak rosszabb lesz a 
sorsotok, a megalázott zsarnoki 
uralom rajtatok tőid ki l-aszuját.
I la pedig győztök : még gőgösebb 
és felfiivalkodottabb lesz a zsar­
noki hatalom, a szuronyok félel­
mesebben fognak villogni, a käm­
est! ka élesebben fog suhogni !

Mégis mentek.
A túlzsúfolt marha-vagonokban, 

a 40 fokos hidegben, a bűzös pá­
rázatok ban, a tisztátalan ruhában, 
az állatnak is rossz élelmezés 
dacára, ti a nemzeti himnuszt 
éneklitek és bátran mentek kelet- 
ázsia irtóztatón nagy mészár­
székébe . . .

Mórt mentek ?
A hazáért mentek.
A hazáért, a mely elvitázhatat­

lanul a tiétek, éppen úgy, mint a 
félelmetes hatalmú cáré. Harcol­
tok a levegőért, melyet szívtok, 
virágért, madárdalért azoknak a 
mezőknek, amelyek nem a t/étek, 
a nyelvért, az imádságért, melyet 
az anyátoktól tanultatok, az iste­
nért, akit imádtok, az érzelemért, 
a mely kifürkészhetetlen s mégis 
ki nem irtható azoknak szivéből, 
akiknek hazájuk van!

Mostoha az a haza, de haza 
mégis. A szenvedéseken, az el­
nyomatásokon és üldöztetéseken

jHEvés es Vidéke | álcája

Levél.’
Newyork, 1 RVíl október hava.

Kedves barátom ! Xégy napi utazás utáiv 
végre ide érkeztünk fáradtan és porosán 
és azonnal elhajtattimk a Waldorf Asto­
riába. Megvártam a hotel nagy csarnoká­
ban, a mig a bátyám szobáink felöl tu­
dakozódott az igazgatóknál, a kik úgy vol­
tak rácsaik mögött elzárva, mint a koro­
nagyémántok, vagy a gonosztevők. A mig 
ottan vártam, lassankint kavarodás képző­
dött, körülöttem, a melyet annál kovósbbó 
érthettem, mert sem elég szépnek, sem 
elég ijesztőnek nem tarthattam magam 
ahhoz, hogy embertársaim között ilyen 
nagy érdeklődést keltsek. I >e a talány 
csakhamar megoldódott. Az általános fel­
tűnésnek nem én, hanem a mi kínai szol­
gánk, Tu kvan-li volt a középpontja. A 
mint olt közönyös egykedvűséggel állott, 
minkéi közében egy-egy útitáskával és 
jóságos korok arcán a teljes közöny kife­
jezésével, a mint apró, mandula szemét 
úgy összehúzta, mintha érdemes se lenne 
ezt az egészen uj világot itten megtekin­
teni, urak és hölgyek állották körül, ide 
hittak másokat is, hogy azok is megbá­

mulják őt és mindenféle megjegyzést meg­
kockáztattak rája. A keleti ember, a ki 
előtt pedig mindennek újnak és teljesen 
idegennek kelleti, lennie, a maga született í 
és szerzett nyugalmával megint túltett a 
nyugatin. Sem csodálkozást, sem kiváncsi- í 
ságot, nem mutatott és csak annyit szólt : j 

I la már eléggé megbámultak, bizony- 
nyál abbahagyják.

Ta feltűnést keltő jelenlétének közvetlen '■ 
következménye az lett, hogy rögtön a 
legkülönbözőbb újságok riporterei jelentet- | 
ték be magukat nálunk. Mindannyian 
roppant kiváncsiak voltak kinára, de kü- I 
Ionosén az öreg császárnéra, a ki körül j 
az államcsíny után valóságos legendakor | 
keletkezett.

..Hogy hiszünk-e Kinn további fennállá­
sában? Hogy felosztják-e Kínát ?

Hogy Li-Hung-Csang tényleg orosz 
/.sóidban van-e? Hogy a császárné melyik 
nagyhatalom felé hajlik ?"‘

Iparkodtunk minden ilyen fogas kérdés I 
alól kivonni magunkat, a mennyiben foly­
ton ismételgettük, hogy hiszen nem dip­
lomaták, hanem csak egyszerű magán­
emberek vagyunk, hanem bizony igen ne­
héz volt ezek elől a hivatásos kérdezőskö- i 
dók elöl menekülnünk. Végre is Ta utján ’ 
Ildiiden újabb jelentkezőnek kiüzentük, 
hogy igen fáradtak vagyunk és senkit, se 
fogadhatunk. Akkor az ajtónkon át hallót- I

j7 világhírű

tűk, mint szorongatták keresztkórdéseik- 
kol Ta-t. Első sorban is azt akarták tudni, 
hogy tetszik neki New-York. a mi mindig 
az amerikaiak első kérdése. Ta megint a 
legnagyobb nyugalmat és méltóságteljes 
tartózkodást tanúsította, a mennyiben ki­
fejtette, hogy ő éppen éjjel érkezett meg 
és még semmit sem láthatott, de ugv tet­
szik neki, hogy az amerikaiak még ’kevés 
embert láthattak idegen országokból.

Ma reggel egészen korán keltem fel, 
kiültem az ablakba és láttam a várost fel­
ébredi!’. Mi a nyolcadik emelőn lakunk, 
lent az utcákon az emberek hangyáknak 
látszanak, pedig még a hotel fele magas­
ságában sem vagyunk. A legfelső emelet 
felett, forraszt építettek, egy úgynevezett 
függő kertet, a hol a forró nyári éjszaká­
kon zenét lehet, hallani, frisitő italokat 
lehet inni, és a hűvös levegőt lehet be- 
szivni. A város több ilyen legnagyobb 
épületén, a tizennyolc, busz és még több 
emeletes eget kaparó házakon mindenütt 
ilyen mulatóhelyeket rendeztek be, azokat 
gyönyörűen kivilágítják, éjjel úgy tűnnek 
fel mint u sötét égen egy helyben moz­
dulatlanul függő ballonok. Ablakunkból 
messzi, tágas a kilátásunk az ötödik avenu- 
ere és a harmincharmadik útra, egészen 
az Kast, Kiver vizéig, a melyen még raj­
ta iokszik az éjjeli köd. Az Astor-házat, 
a mely közvetlen velünk szemben áll ó's

Cl U th n & f Jé Is ^^temény, virág és takarmány répa 

ABONYI JÓZSEF nogj’karsskedáséban H E VE S E M kaphatók.
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keresztül egy glóriás fényesség 
ragyog felélek az éjszakában : a 
haza dicsősége.

Csodálunk benneteket, egyszerű, 
szegény és halálra szánt, szenve­
désekre kárhoztatott orosz kato­
nák, akik szeretitek a hazát és 
mentek meghalni érte, aki oly 
mostohán bánik veletek.

HÍREK.

— Vivó-kör a múlt vasárnap tartá érte­
kezletét, moly értekezleten kor-elnöknek 
Nemesik Kálmán, kor-jegyzőnek pedig dr. 
Vajda József választatván meg. Ez érte­
kezleten hosszas eszmecsere után kimon­
datott, hogy egy háromtagú bizottság kül ­
dessék ki, melynek feladata lesz, az alap­
szabályok megszerkesztése ; a szükséges 
beruházások megszerzésének mikénti mó­
dozatai. Ezekről, a majdan összehívandó 
alakuló közgyűlésnek kimerítő előterjesztés 
tételére kéretnek a háromtagú bizottság j 
tagjai. E bizottság tagjaiul: Dr. Remonyik I 
István, dr. Szőke Ármin és Maczky Emil 
urak választattak meg.

— Erdőtelki yásár. A miskolci Keres­
kedelmi és Iparkamara értesíti az érde­
kelteket, hogy a kereskedelmi miniszter 
megengedte, miszerint az Erdőtelek köz­
ségben a f. évi április hó 1-re és 2-ára 
eső országos vásár ez évben kivételesen 
f. évi március hó 28-án és 29-én tartas­
sák meg.

— Artézi kutunk, mely ugyan vízzel 
nem igen dicsekedhetik, mégis fölösleges 
vizével posványnyá tette Heves legszebb 
terét. Végre valahára elérkeztek a jó idők 
s igy a már régen tervezett csatornázás­
hoz hozzá foghattak, mely rohamos lép­
tekkel halad előre, s pár nap múlva tel­
jesen meg lesz oldva a csatorna-kérdés.
S meg lesz mentve Heves legszebb tere a 
posványtól.

Megütötte a szél. Nagy Gyula hevesi 
tanítót e hó 25 i kére kelve a szél meg­
ütötte. A szegény ember, kit felesége nem 
régiben hagyott cl, egyedül, magányosan 
lakott. Midőn éjjel c szerencsétlenség érte 
egy darabig eszméletlenül feküdt, csak 
reggel tájban tért magához. Mivel közelé­
ben senki sem volt, aki legalább orvosért 
menjen, kénytelen volt a szomszédok fi­
gyelmét magára vonni. De ezt is óriási 
erő megfeszítés árán tehette. Egyik oldala 
megbénult, s igy vánszorgott az ablakhoz, 
melyet kitört s az arra járókat leérte, 
hogy orvosért menjenek. Az orvos megér­
kezett, és konstatálta a szél-ütést. Mivel 
nincs senkije ki ápolná elszól’itotíák a. 
gyöngyösi kórházba. Az orvos véleménye 
szerint még fölépülhet. Adja Isten !

Lelet. Egerben a Knozieh-uteát most 
burkolják. A munkálatok — ásatás - köz­
ben emberi csontokra bukkantak, melye­
ket, elég kíméletlenül, zsákokba hányva, 
vittek, a kitűnő tudós régészhez, Bartalos 
Gyulához, hogy megállapítsa miféle kor­
beli lelet az.

Dohányzási tilalom a vasúton Mic­
ro ny mi kereskedelmi miniszter elrendelte, 
hogy az állomási várótermekben és zárt 
váróhelyiségekben, továbbá ott, ahol két 
étterem van, azok egyikében dohányozni 
nem szabad. Erre a közönséget a helyisé­
gekben közzéteendő hirdetmények útján 
fogják figyelmeztetni. Olyan vonatok, hol 
egynél több ugyanazon osztályú kocsi van, 
minden osztálybeli kocsikból egy egész 
kocsit a nem dohányzók részére tartanak 
fenn. E kocsiknak még a folyosóin is tilos 
a dohányzás. 1-1 rendelet, akkor is érvényes 
ha a vonatokon túlzsufolás által a dohányzó 
közönség jórésze a nem dohányzók kocsi­
jába kénytelen bevonulni. A személyzet 
dolga gondoskodni arról, hogy ilyen kocsiba 
égő szivarral vagy pipával senki be ne 
lépjen. Az újítás most áprilir elsejével lép 
életbe.

Elkésett levelek. A páratlan sikert, 
melyből e műnek bőven kijutott, semmi 
sem bizonyítja fényesebben, mint az a 
tény, hogy a mű első kiadásának megje­

lenésétől, vagyis múlt óv április hónapjá­
tól 55 kiadást, minden kiadást 1150 pél­
dányban, összesen tehát 08,250 példányt 
hozott forgalomba kiadója s igy e könyv 
statisztikailag is az elmúlt év egyik leg­
kelendőbb könyve volt. A mű egyedül jo­
gosított magyar kiadása, melynek szöveghű 
magyar fordítását, Miklós Jenő írónk és 
publicistánk, az ..Egyetértés“ belsb mun­
katársa végezte, díszes kiállításban még e 
hó folyamán jelenik meg kiadásomban. 
Bolti ára fűzve 4.80. fényes diszkütésbgn 
0. kor. lesz. Kapható a kiadóhivatalnál 
és minden hazai könyvkereskedő utján.

„Érdekes könyvtár" márciusi füzete 
a következő tartalommal jelent meg : Tóth 
Béla: „Igazmondó Kelecsény", (Elbeszé­
lés) Szabóim Xog.il Janka: „Hamupipőke" 
(Elbeszélés" Szabolcsba Mihály : ,. Idegen- 
bee" (8 költemény.) Foszty Árpád : „Pa­
raszt virtus". (Novella) E gazdag szép- 
irodalmi tartalmon kivid bő az ismeretter­
jesztő apróságok rovata, úgyszintén a rojt- 
vónypályázati rovat is, melynek minden 
egyes megfejtője, kivétel nélkül, könyv- 
jutalomban részesül. Az edd'gi füzetekben 
a fenti Írókon kívül Mikszáth Kálmán, 
Eli.vös Károly, Gárdonyi Géza, Jakab 
Ödön, Szabó Endre, Dalmady Győző stb.,

I tehát kizárólag elsőrangú magyar irók 
dolgozatait közölte az „Érdekes könyvtár" 
me'y lassanként sikeresen hódítja magá- 

\ hoz a „Gartenlaube“, Über Land und 
Meer" és a többi so I ej es fariul mii, német 
füzetes vállalat publikumát. Az „Érdekes 
könyvtár" előfizetési ára negyedévre cse­
kély I korona, mely összeg az „Érdekes 

! könyvtár" kiadóhivatalába (Budapest, V., 
Kálmán u. 2.) küldendő.

Gardák, ha nagy terméshez akarnak
jutni, M a a I ii n e r - Ibi I e magvakat ves- 

• seiick. Idei árjegyzéket., mely 220 oldalra 
I terjed, M a u t h u e r ()dün es. és kir. ud- 
I vari maglvTeskudése Budapesten, Rolten- 

büler-utcza 88, mindenkinek ingyen meg 
küldi. A kitünően tisztito-f, legnagyobd 
esiraképessóggel 1)1 -ó, fajtiszta magvak 
arai ame'-onyak. Különösen fölemli.emlők

a melyet én évekkel ezelőtt annyira ha­
talmasnak és fényesnek láttam, ma már 
rég túlszárnyalták a legújabb óriás5 épít­
kezések. A kékes reggeli párából, mint 
egy uj emberi faj művei emelkednek o 
házak elő, teli még meg sem sejtett lehe­
tőségekkel, mint a jövendőbeliségek várai 
gigászi módra, eget ostromolva és a ma­
guk nemében szépen, mert oly tökélete- 
tesen célszerűek.

A legelső, a mihez ma hozzáfogtam, 
külső emberi voltom kicsinositása volt, 
mert ah, a nyugati civilizáció napfényé­
ben látva, oz az ón kínai ruhatáram nem 
ép egészen: up to date. Félek, hogy az ón 
Tientai mesteremnek munkáit, a ki az 
egyetlon pekingi szabó volt és kezdve a 
frakktól egész az álarcos ruhákig, báli ru­
hákat és gyermekkelengyóket, mindent 
készített az európaiaknak, ezentúl mint 
régi idők reiiquiáit kell majd megőrzenom

A mint ma egy nagy szabóműhely sza­
lonjába léptem, a hol lehetetlenül karcsú 
hölgyei, az ő művésziesen fésült nyers­
arany hajukkal felpróbálták a legutóbbi 
divat mesteralkotásait és elsótálgaitak 
előttem a hosszú tükör,sorokközött, önkén 
telenül csendesen nevettem a fölött, a 
szabómüheiy fölött, a melyben még né­
hány hét elstt is voltain, jó Tientai mű­
helye fölött. Ez csak néhány lépésre volt 
az angol követségtől, mindjárt a folyón 
átívelő Ilid mellett. Az utca mocsara és 
lyukai közül a járda egy bizonyos karri- 
katujára menekülhetett az ember, a mely 
néhány egymásra hányt kőből állott. 
Ha valaki a nyitott ajtón betekintett, a 
szabómühelybe, egy alacsony szobácskát 
látott, melynek falait leli ragasztották ócs­
ka divatképekkel. Benn több kiírni üldö­
gélt és szorgosan varrogatott férfi és női 
ruhadarabokon. Az egyik szögiben mindig

nagy rakás angol szövet, hevert, a mely­
ből az „elsőrendű", legelőkelőbb ruhákul 
várták, a melyeket a Pekingbon élő euró­
pai aranyiIjuság tavaszi meg őszi lóver­
senyeken széniéit fel.

De a hány ház, annyi szokás.
Mennyire csodálkoznék Tientai, ha Ind­

iana, hogy itt ez a sok tükrös terem, a 
melyen végig a szőke hurik fel és alá 
sétálgatnak, egy amerikai Tientainak nz 
üzlete.

A mint bemondtam a nevemet és laká­
somat, az igazgatónő, az elárusitónők és 
a fejpróbáló leányok a barátságos csodál­
kozástól halkan sikongatni kezdtek.

Hogyan, hát ön az a hölgy, a ki 
tegnap Pék ingből ideérkezett ?

— Hiszen mi mind olvastuk a reggeli 
lapokat.

Un ugy-o a Waldorf ban lakik és egy 
kínait is hozott magával V

Most már mindnyájan engem akartak 
kiszolgálni és mindenkinek volt egy kér­
dése Kína felől, kiváltképen az öreg csá­
szárné érdekelte őket. A többi jjvovő nem 
is létezett. De az igazgatónő, mániádé 
Blanche, egy külön kis mellékszalonba 
vezetett, és a inig felpróbáltarn a k:vá­
laszúin ruhadarabokat, kérdések röpködlek 
össze-vissza hozzám és utasítások mentek 
a szoknya- és alj varrónőkhöz.

— Es igazán olyan gonosz asszony az 
öreg császárné V

(Miss Caroline, kérem a derekat kissé 
szőkébbre.)

Mi úgy rokonszenvezünk szegény kis 
császárral !

(Miss Harriot, kórom jó szorosan a 
csípő körül és azután a térdtől szélesen, 
ráncokba.)

Igaz az, hogy egy kis szigeten fogva 
I tartja V

(A mellnél szélesre vegye, Miss Caro­
line, igen szépen díszítse lel, du Ilon 
toiijuurs do Hon.)

De ugyan mit is várhatnánk egy 
pogány asszonytól ?

(M ss Harriet szabja a kabátot jé) bősz 
szara, az bizonyos lengoséget ad a ter­
metnek. )

Es a császárnak tényleg háromszáz 
felesége van V

(Szűkeimre az ujjúkat, miss Caroline.)
Természetesen ön látta a császárnéi ! 

Istenem, milyen érdekes is lehel az I 
Azonban toalettről vajmi kevés a sejtel­
mük a pekingi udvari hölgyeknek Y

(Több bájt a ráncok vetésében, miss 
Harriet, soignez la ligne.)

- A császárné igazán arany sárká­
nyon ül V

(M iss ( aroline, il fant avail láger madame I
De nincs is gyönyörteljeselib, mint 

utazni és idegen népeket látni ! Természe­
tesen őket nem szabad úgy vennünk, 
mint saját magunkat ; hiszen csak po­
gány ok !

(Miss Harriet., még egyszer vegyen szo­
rosan mértéket.)

Biztosítom róla, hogy mi önnek csak 
a legjobbat fogjuk szállítani. Fölötte ér­
deklődünk ön iránt. Még soli’so volt 
olyan vdvőnk, a ki a kimii császárnénál 
vendégül lett volna.

...Es igy én majd a kiírni császárnénak 
köszönhetem, ha new-yorki ruháim külö­
nösen szépen fognak sikerülni.

•Mutatvány „az Elkésett levelek" eimii 
munkából,
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az impregnált takarmányrépámug vnk és a 
legnemesebb gabnafélék dús választéka.

— Divat. A Chie Párisién 68-ik száma 
most jelent meg, ezen dús hirtalnm divat­
lap most is a legelőkelőbbet mulatja a 
tavaszi idényből, kiemelendő szanius minta 
látogató, sétány, valamint Jolán_>>l kimenő 
ruhák. Előfizetők ezen számmal kapják 
mellékletül a művészies kivitelű csoport 
Salon tablót, mely kiadóhivatalunkban 
peg tekinthető.

HEVES ÉS VIDÉKE
í

— A ki kertjét szereti, szép virágokat 
es .;Ifüiiö konyhakerti terményeket akar,
az ledezzu magszükségletót M a u t, h n e r 
(>dön es, és kir. udvari magki1 roskedésében 
Budapesten, Itottenbihur-iitcza 3d. A czóg 
idvi^ arjegyzelcót, mely 22<í oldalra terjed,

I kiyiUI L'!,1 mindenkinek ingyen küldi. Ezen 
m'jeg , /.I . uz általánosan ismert, világbirü, 
kitűnő magvakon kívül, még a különösen, 
érdekes és meglepő konyhakerti- és virág- 

: újdonságoknak egész sorozatát is tart a 1- 
I piazza,
1

ír A „PESTI NA^LO" uj karácsonyi ajándéka

yj magyar
festörqüvészct yiburqa.

Páratlan diszü, külső kiallitásában es belső tartalmában egyedül álló re­
mekmű az, a melyet a ..Pesti Napló” az 11104. év karácsonyára szánt 
meglepetésül, olvasóinak. Eddigi karácsonyi ajándékainak diszes sorozatát 
folytatja most a „P e s t i N a p I ó," uj és minden eddigi ajándékot 
messze túlszárnyaló diszművei, melynek cimeez lesz. • —--------- --------

yJ Jyfagyar /estorquvészet yílburrja
A magyar festőművészet remekeinek 
gyönyörű foglalatja lesz ez a párat­
lanul álló díszmunka, amely a ma­
gyar festes remekeit Ingja felölelni a 
X\ II. század nagy mag var festőitől, 
Kupeczky lől és Manyóky tói kezdve 
egész a jelenkorig, amikor Munkácsy 
Mihály, Székely Bertalan. Lotz Károly, 
Benczúr Gyula. Madarász Viktor és 
Zichy Mihály vezetésével hatalmas 
gárda szolgálja a magyar festőművé­
szetet. A magyar irodalomban nincs 
még olyan mű, amely a magyar fes­
tőművészetet ilyen gazdagságban mu­
tatja be. Ötven nagyszabású festményt 
szemeltünk ki, amelyet mesteri ki­
vitelű

ötven műlapon
mutatunk be a magyar közönségnek. 
Az ütvén műlap nagy része gyönyörű

sok színnyomású kép
lesz, olyan, mint amelyek a Vörös

A Pesti Napin előfizetési ára egész i
7 kor., egv hóra 2 kor. 40 filler.

marty-Albumot esemónynyó avatták a 
magyar könyvpiacon.

Ezenkívül a magynn festőművészet 
történetét a könyvben elsőrendű esz­
tétikusaink érdekes és népszerű elő­
adásiján Ingjak bemutatni. A szöveget 
számos festménynek a szöveg közé 
nyomott masolata fogja kísérni, úgy 
hogy az ötven többszínnyomás mii- 
lappal együtt A magyar Festőművé­
szet Albuma a leggazdagabb és leg­
díszesebb tára lesz a magyar festő­
művészeinek. A „Magyar Festőművé­
szet Albumát" meg fogja kapni a 
Rosti Napló minden előfizetője, aki az 
óv végéig, akár havonta is, de állan­
dóan és megszakítás nélkül előfizető 
marad. Minden félreértés elkerülése 
végett azonban meg kell jegyeznünk, 
hogy azok az uj előfizetők akik 
IIHM. évre szóló előfizetésük fejében 
a Vörösmarty-Albumot megkapták, a 
Magyai' I- estőmüvészel Albumára csak 
úgy tarthatnak igényt, ha egy további 
egész évre előfizetnek.

vre 28 kor,, félévre 14 kor., negyed 
Szerkesztősége és kiadóhivatala :

íz

BUDAPEST, VI. ANDRASST UT 27. SZAH ALATT VAN.

A Magyar Festőművészet Albuma. A
magyar kóiiyvkiadványok terén feltűnést 
keltó diszmüvel fog a Pesti Napló olvasó­
inak karácsonyi ajándékul kedveskedni. 
Lzime: A Magyar Festőművészet Albuma, 
es gyönyörű foglalatja lesz a magyar 
Iestéinű veszet remekeinek, Kupeczkytől és 
Mán) okitól kezdve a jelenkorig, mikor 
Munkácsy Mihály, Székely Bertalan, Lotz 
Károly, Benczúr Gyula és Zichy Mihály 

' vezetésevei, hatalmas gárda szolgálja a 
; magyar tostőművészetet. A magyar iroda- 
I lomban nem jelent még meg ehhez hasonló 

nagy konczepczióju diszmű. Ötven nagy­
szabású magyar festmény fogja e dísz­
munkát ékesíteni, művészi reprodukeziők- 
bmi. tv gyönyörű könyvet karácsonyi aján­
lókul megkapja a „Pesti Napló“ minden 
állandó előfizetője és díjtalanul megkapja 
mindama uj előfizetője, aki egész éven át 
lél vagy negyedóvenkint vagy havonkint, 
de megszakítás nélkül fizet elő a „Pesti 
Napló“-ra. A „Pesti Napló“ előfizetési ára: 
egy évre 38 kor. Szerkesztősége és kiadó- 
hivatala: Budapest, VI., Andrássy-út 27.

1904 március 27.

pERENCSIfi LAJOS
FÉRFI SZABÓ, HEVES <mc-iÉR,>

Ajánlja dús választékú raktárát 
a legújabb idényszerü gyapjú­
szövetekből.

Készít legdivatosabb szabású 
szalon, frack,, fererje-József, Ja- 
quet zakó öltönyödet a legjutá- 
nyosabb árak és pontos kiszolgá­
lás mellett.

Ugyanott egy taqufö felvétetik.

Veisj Sándor
férfi gyabó üzlete JTevesen.

%—--------------------------- —-------

Ajánlja [tavaszi újdonságaiból 
a legdivatosabb férfi ruhák készí­
tését, angol, francia brllni és hazai 
gyapjúszövetekből, szolid árak és 
előnyös fizetési feltételek mellett.

«I A M. Kill. ÁLLAM VASI T\K GÉPGYÁRÁNAK VEZÉRÜGYNÖKSÉGE
BUDAPES1, V. kerület, váczi-körut 32. szám

ajimlja a magyar királyi államvasutak gépgyárában készült uj s z e r k e z e t ii

SÓzcsé|il()k(‘szl<Md, ipari czclokra alkalmas Compound lokomohilokat.
fűkaszái»-, maiokrakó- és köveket» arató- I 
Uí'ekel, valamint egyel) mezőgazdasági St 

— eszközüket. =-■ ■ : ""
Ál

lv ni
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Japitlatott 1846.

fontos Bilin anyumipi!
^ 8Hfcséglete besierzéee eWf ne 

■■lama «I

Tausky I. Fiai
n*a- ée fehémeműek-gyírátel

Pozsony
a •peolálts árjegyzéket, mely
különféle czélezertien összeállítóit
kelengye - költségvetéseket tai t»i- 

maz. bérmentesen meghozatni.
■egklzhaté ozég ! Rentes kiszolgálás I

Jutányos saekett árak I 
Kisálé munkai jé anyag!

■eustein fJSlúf- b
czukrozoií

hashajtó labdacsai
mit már évek óta a leg-lőitciőhi. orvosok, ,„,„i . j
-*j'° *s oldószert ajánlanak, nem gttloli.sk ■ t i-m,■-y 
té*t és teljesen ártalmatlanok. Czukrozott kú.svjiix ,; 

végett még gyermekek is szívesen veszik. íj
atPÄ ,ar,almazli 1,01,02 30 mis egy tekercs, mely B doiozf, i 
tehát 120 pllulát tartalmaz, csak 2 kor. — 2 kor. 45 fiit. előlegei 

beküldése után 1 tekercs portőmentesen küldetik meg
*•" 6wás I Utánzásoktól különösen óvakodjunk.

NEUSTEIN FÜLÖP <$
f .Szent Llpóthoz" czímzell gyógyszertára I

Wien, I., Plfinkengasse fl

SZAMIAUAKAT
»TEMES1ID VÁLLALAT

RA'itTOB ITBRVBEJ.CZSÍq)
t: -í: r E 2' f, E R 2 S EB E T- K ú i?U T l L 
í, xrvrsj? azobadalmalta!.2n-<ncira2 
Unniattyskal.belaystromsz védje•-•va&etjás mualrákeí.

t-Vt J-AROSITAS niffTAUSM.

HIRDETÉSEK

------------felvétetnek ---------------

A KIADÓHIVATALBAN.

W w W

^ festék-, kencze- és lakkgyár
BAYER E. ésT«
— Jóssef főherozeg udvari szállítója,
1 magyar államvasutak $-m?%aTvUM"'k

BUDAPEST, V., VACZI-ÚT 8. SZÁM.

K

vidéki taka3í;;ep3Snz’j:Ari I
SSS~S= RÉSZVÉNY Y'OK'.F. ' íj

ssssss KÖ"LCBŐ?J'i 8
tieaa, sémiim mmrnjíÉíi mit. viiii eiimr.

_FKl.VII.zX V ■ I l"il!*ÍK INÜYKNBS». .

^ HECHT iíANKHÁZ V
T- BUDAPEST, FERCNCZIEKTCRE 6. - J- |

xna&trcnmuFtr ■ r. a'-rcr-TSZz: ■ ■ - >.«x-rataarrih-•s-mowaotAinnam-'r. ckvcs

Egy jó házból való flu

T A JVC) JVC U1v felvétetik
ADL 15R JÓZSEF
—- ~—=könyvkötészetében HEVESEN.--------- ■ -

* J| ^ #

c Bs S1c iHj2 r 31 c SIB f §!§2 c 1 c f. í§ r 0

*r MAGYAR IPAR t*
Kővetheión felsorolt saját kóeeltményö jó mlnóségfi árúinknak

árjegyzékét áttekintésre ajánljuk.
1 drb. bécsi piros paplan..................................... 1 frt «0
1 e kordon * . . . . e
1 , Satin Chachmlr paplan . .
1 , Allans Cachmir paplan . .
1 . selyem atlasa......................
3 résaü rolln matrats.....................
8 „ Crln de a/rlqua......................
1 „ esór . . ................................
8 „ esór ...........................................
1 asalmasKák letflsre.....................
1 drb. ácséi sodrony ágybetét . .
1 . párnázott ruganyos matrats ....
1 összehajtható re*ágy tengerim matratsai .
1 drb. flanel takaró..........................
1 asztal, 2 ágyteritó.....................

1 . 60 M
• . so i 0 . ‘«;1 % S „ 50 ;« . 6-1 í
T . - 

10 . -
1« . - 1 . Z0
• „ ao 

11 . - 
10 . -

1 . *>
• . 10

filchner Mór és Testiére ?r"“J
1002. augusztus hó 1-tól IV., Muamim-kOrút 27.

I
1
I
18I
1
edL.e
*

Alapitatott J886-ik évben

könyvnyomda,

* Hl

o o o o o ao oooooo könyvkötészet ^ 16 T 'O Z S £ J

Jfeyes, piCtctér. Ifl „Nemzeti“ szálloda tőszmnsződsán'áhan.i

köriyv és papirkereskedés
A „Heves és Vidéke“ » o ........

kiadóhivatala0 o 0 o 0 o o

ELJEGYZÉSI K ÁRTYÁK......
ESKETÉSI MEGHÍVÓK..........
BÁLI MEGHÍVÓK..................
TÁNCZREN DEK.......................
JEGYZŐKÖNYVEK ..............
ZÁRSZÁMADÁSOK ..............
LEVÉLFEJEK..........................
BORÍTÉKOK.............................
SZÁMLÁK.................................
NÉVJEGYEK .........................
CZEGKÁRTYÁK.....................
MÉRLEGEK .............................
KÖRLEVELEK.........................
ÜZLETI LEVELEK..................
GYÁSZJELENTÉSEK ..........
és mindennemű nyomtatványok 

pontosan eszközöltetnek.

*1 f*

Ajánlja dúsan felszerelt 
mindennemű i m a k ö n y v 

raktárát a köeledő zr=r:

íxaavnet es
liusvéti ünnepekre

u. m. Vezér csillag, 1 lock 
János imakönyve, Lelki ve­
zér orgonahang, Orgona 
virágok. Szent-hangzatok, 
Lelki manna, Égi manna.

RAKTAIB IN VANNAK :
ISKOLA KÖNYVEK..............
ÜZLETI KÖNYVEK ..............
JEGYZŐKÖNYVEK .............
RAJZSZEREK .........................
LEVÉLPAPÍROK......................
ÍRÓSZEREK ............................
SZÍ VAR KA Hl"TELTEK ......
KÉPES LEVELEZŐLAPOK...
DÍSZDOBOZOK ......................
LEVELEZŐLAP ALBl'.MOK
EMLÉKKÖNYVEK..................
ZSEB NAPTÁRAK..................
LAMPIONOK .........................
HAVI FOLYÓIRATOK ..........

*$

í5i1III

Napi,- és heti lapokra., valamint havi folyóiratokra előfizetések felvétetnek.
mindennemű nyomtatványok nagy raktára
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Nyomatott a, kiadó laptulajdonos Adler József gyorssajtóján Hevesen 1U04,


